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Nombre completo: NRCI[3 pts]:

1. [T pts] Muestre que la funcién

_ 3z -6z 1,2 1
y = Cre’* + Che LR

es solucién de la ecuacion diferencial

d2y dy 2
SV L 3 gy =a? -
dx? + dx y=2 -

donde C] y C5 son constantes reales.

2. [10 pts] Considere la ecuacién diferencial

dy
dx
Verifique que la ED es de variables separables y posteriormente encuentre su solucién general ezplicita.

= 2ze ¥ (2* — 1)°.

3. [15 pts] Ana deposita $20 000 en una cuenta en la que se acumula interés a una tasa de 4% anual,
capitalizado continuamente. Ella planea retirar $4 000 por ano.

(a) [10 pts| Plantee y resuelva una ecuacién diferencial para determinar el saldo S(t) de la cuenta ¢
anos después del depdsito inicial.

(b) [5 pts] ;Cuénto tardard la cuenta en agotarse?

4. [10 pts] Determine la solucién general de la ecuacién diferencial

(52" — 92%y* + 5y*)dx + (202y® — 62°y) dy = 0.

5. [5 pts] Determine el valor de la constante k tal que la ecuacién diferencial
(Qxy + éy?’em + i) dzr + <—ky2e:” +a? — y%) dy =0

sea exacta.

Tiempo maximo: 100 minutos.

Importante: Cualquier manipulacion durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moviles en general, sera causal de anulaciéon del examen al ser considerado intento de fraude!
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Nombre completo: NRCI[3 pts]:

1. [T pts] Muestre que la funcién

_ 6x —2x 1,..2 1 1
y=0C1e"+Coe™™ — 52"+ 50 — 5

es solucién de la ecuacién diferencial

Py dy
— — 42 — 12y = 62% — 2
dx? dx y =6z s

donde C; y C5 son constantes reales.

2. [10 pts] Considere la ecuacién diferencial

dy
dx
Verifique que la ED es de variables separables y posteriormente encuentre su solucion general explicita.

= 3z%e M(2® +1)%.

3. [15 pts] Angel deposita $40 000 en una cuenta en la que se acumula interés a una tasa de 5% anual,
capitalizado continuamente. El planea retirar $5 000 por ano.

(a) [10 pts] Plantee y resuelva una ecuacién diferencial para determinar el saldo S(¢) de la cuenta ¢
anos después del depésito inicial.

(b) [5 pts] ;Cudnto tardard la cuenta en agotarse?

4. [10 pts] Determine la solucién general de la ecuacién diferencial

(2023y — 62y®)dx + (52* — 922y* + 5y*)dy = 0.

5. [5 pts| Determine el valor de la constante k tal que la ecuacién diferencial
(—k2’e? +y* — %) do + 2oy + Sa'eV + 1) dy =0

sea exacta.

Tiempo maximo: 100 minutos.

Importante: Cualquier manipulacion durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moviles en general, sera causal de anulaciéon del examen al ser considerado intento de fraude!
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